

## 芝加哥校友餐敘 物理系校友專題演講

新聞萬花筒

【記者莊旻嬋、劉昱余淡水校園報導】本校芝加哥校友會於日前在西北郊的相見歡餐廳舉行淡江大學61週年校慶餐敘活動，並歡送將榮調台灣任職，畢業校友暨中華航空公司貨運部芝加哥區經理張頂丁，當天約有20多人共襄盛舉！畢業校友駐芝台北經濟文化辦事處副處長郭聖明及多位校友會前會長如王知元、嚴祥仁、倪幼薇、郭耿祥皆在餐會中表示對母校61歲生日的祝福，場面溫馨感人。英文系校友暨芝加哥校友會會長呂瑞玉表示，今年她自掏腰包，製作「芝加哥淡江校友會通訊錄」，送給大家作為61週年校慶的禮物，「除能加強校友間的聯繫，也有紀念價值。」

物理系則於19日在科學館宴請畢業系友，以調酒表演和系友同歡，共有70餘人參加，由物理系系主任周子聰報告物理系近況和系友會會務外，也說明國科會計畫案的表現、未來產學合作的方向等，同時系上教授們自發性組織「蘋果論壇」，定期向學生介紹物理學各領域，透過這樣的資源讓學生有更多的方式接觸物理。下午則由物理系系友暨國科會光電學門召集人鄭木海，進行「國內光電產業之結構及前景」專題演講。

2011/11/28



本校芝加哥校友會日前聚餐慶祝本校61週年校慶，芝加哥校友會會長呂瑞玉（右三）自備禮物與大家同歡。（圖／芝加哥校友會提供）